

В Юрье состоялись VIII открытые зимние районные соревнования «Школа безопасности»



11 февраля в детско-юношеской спортивной школе пгт Юрья прошли VIII открытые зимние районные соревнования «Школа безопасности», открывшие месячник по гражданско-патриотической и спортивно-массовой работе в Юрьянском районе. Организаторами выступили управление образования администрации района, Центр детского творчества пгт Юрья, ГУ МЧС России по Кировской области.

В соревнованиях приняли участие 11 команд из образовательных учреждений Юрьянского, Мурашинского и Опаринского районов. В каждой команде по 6 человек: 3 юноши и 3 девушки, возрастная категория участников - с 6-го по 9-й класс.

Традиционно мероприятия Всероссийского движения «Школа безопасности» проходят в весенне-летний период. Но в Юрье уже восьмой год подряд ребята участвуют в зимних играх, чтобы не растерять необходимые навыки к летним стартам и дать возможность младшим школьникам подготовиться к более серьезным соревнованиям, а также выявить сильнейших спортсменов для участия в областных (зональных) соревнованиях.

Командное первенство проводилось в 4 этапа.

